(3) 债务清偿表

债 权 人姓 名	the Ar Me Ital	pho ble doc		偿还比	未偿额	A
姓 名 (名称)	债务类别	应偿额	已偿额	例(%)		备 注
	担保债务	30 000	28 000	93		余2000转 入破产债
	抵销债务	200	200	100		务
(略)	取回债务	1 800	1 800	100		
	破产债务	73 270	60 270	82	15 000	含2000担 保债务
合 计	×	105 270	90 270	91	15 000	×

(4) 破产费用表

项		目	金 额
清算	工资		600
诉讼	费		200
. 广 售	f 费		150
公证	E 费		250
差が	支 费		400
办公	费		100
其	他		30
合	भे	•	1 730

(5) 清算损益表

项	目	金	额	项	目	金	额
财产变现	损失	1:	2 000	财产变现盈余			4 000
担保	财产	1 :	2 000	担保财产	:	N	4 000
破产	财产	10	000	· 破产财产	. ^`	$M_{\rm c}$	
破产费用			730	企业本金		4	5 000
亏损		50	270	豁免债务(未	偿债务)	1	5 000
合	计	6.	4 000	台	计	6	4 000

财 短 讯

△湖南省财政学会组织编写的《城市财政学》一 书今年底将由中南工业大学出版社出版。该书系统地 论述了城市财政的产生发展、城 市财政收支 的原则以 及制定城市财政规划、财政政策、改进城市财政管理 体制、实现城市财政综合平衡等的意义和途径。还对 民族地区城市、经济特区和沿海开放城市财政作了较 系统论述。有需要者可直接 与长沙市财 政会计学会资 料组联系。 (潘长林)



企业内部承包和厂内 银行核算的性质和作用

搞好企业内部承包和厂内银行核 算,是 当前深化 企业改革的一项重要课题。国务院领导 同志1987年11 月对吉林省厂内银行经验作了批示,认为搞好厂内银 行,将推动企业内部各个环节的经济核 算 和企业的科 学管理,将使承包制显示出明显的经济效益。李鹏同 志在七届人大一次会议的《政府工作报告》中指出: "要加强企业各项基础工作,全面推行厂长负责制, 完善厂内经济核算,结合各厂具体情况推广满负荷工 作法和其他行之有效的管理制度和方法。"国家体改 委关于1988年深化经济体制改革的总体方案中要求 "进一步促进企业内部管理制度的改革",指出要 "积极推广'满负荷工作法'和'厂内银行'结算 制", "积极推行全员承包"。上述批示、文件为企

一、企业内部承包和厂内银行核算是厂内经 济核算制的一种形式

业内部管理制度的改革,提出了明确的方向和要求。 我们应该认真总结实践经验,探讨企业内部承包和厂 内银行核算的性质和作用, 自觉地把这项 工作搞好。

企业内部承包和厂内银行核算, 是企业内部的经 济核算制度, 是企业经济核算制原则在企业内部各单 位的运用。它是近几年来在贯彻企业经济责任制过程 中逐步形成的。

我国在50年代借鉴苏联经济管理经验时,就提出 讨要实行厂内经济核算制。但是, 当时只是 实行以车